

草原足球季



●主办单位:内蒙古足球协会、自治区网信办、内蒙古日报社 ●承办单位:北方日报社 ●协办单位:呼和浩特市足球运动中心 ●支持媒体:内蒙古日报社融媒体宣传平台 ●支持单位:伊利集团

首府来了4名洋教头

新报讯(记者 牛天甲)
“大家在场上的时候不要着急,一定要有耐心,找准时机再传球。不能一拿到球就开大脚,要学会用脑子踢球……”3月25日,阿根廷教练马丁手中拿着战术板向首府校园足球小将们讲解战术。



马拉多纳团队的协调官与4名洋教头组成的阿根廷外教团队
摄影/本报记者 牛天甲

当日,马丁、拉斐尔、乔治和劳尔4名阿根廷外教齐聚呼和浩特市青少年足球训练基地,为首府的足球小将们上起了战术

课。内蒙古足球协会与马拉多纳国际品牌管理(北京)有限公司正式签署了

战略合作框架协议以后,马丁、拉斐尔、乔治和劳尔4名阿根廷外教在3月初抵

达呼和浩特市,开始担任首府中小校园足球教练,每位教练负责一个区的学校足球教学,每到周末便聚集在呼和浩特市青少年足球训练基地进行合练。截至目前,4名阿根廷外教已经在呼和浩特市工作生活了近一个月的时间。其中,劳尔可以说是一名中国通,能够与记者用汉语熟练地交流。

“我来中国已经很长时间了,在中国的北京、山

东等地都担任过足球教练。就呼和浩特市校园足球的水平而言,在全国范围内算得上是中上游,但是体能和技术还需要提高,另外,守门员的水平很一般,需要下大力气进行培养。”劳尔告诉记者,呼

和浩特队小球员们场上比较急,踢得不是很沉稳,尤其是守门员、后卫一接到球就开大脚,而附近有3~4名队友却不懂得该给谁传球,显得十分慌乱,这在足球场上是非常严重的问题。

全区U系列足球联赛即将开赛

新报讯(记者 牛天甲)
3月22日,2017年全区足球竞赛与培训工作会议在呼和浩特市召开。会议先后就2017年内蒙古足球协会超级联赛、甲级联赛、乙级联赛规程,内蒙古足球协会裁判员、教练员培训计划,自治区青少年锦标赛暨U系列足球联赛相关事项进行讨论。



实战范儿

3月25日,呼和浩特市少年队的小球员们正在进行训练。据了解,在足球场上,这些少年们凭着对足球的热爱,勤奋训练。长传突破、带球过人、起脚射门……这些通常只会出现在职业足球联赛中的实战技巧,在这些少年们的脚下有了新的诠释。

摄影/本报记者 牛天甲

全国五甲联赛月底在满洲里开战

新报讯(记者 牛天甲)
3月30日,2017年全国室内5人制足球甲级联赛第二阶段的比赛将在满洲里市体育馆拉开战幕。

据了解,2017年的五甲联赛采取赛会制,第一阶段比赛已经于2月14日在武汉结束,第二阶段比赛定于满洲里。届时将有来自北京、天津、河南、安徽、辽宁、陕西等来自不同省市的8支顶尖5人制足球俱乐部展开厮杀。这是内蒙古首次承办国家级室内5人制足球联赛,也是满洲

里第一次举办国家级足球赛事。今年的五甲联赛中出现了两支内蒙古的足球俱乐部。在第一阶段的比赛中,内蒙古满洲里雪狼“惊艳”武汉,在2017中国足协五甲联赛比赛排名暂居第二。

满洲里边城雪狼俱乐部成立于2009年,是一支由满洲里市足球爱好者成立的草根足球队。俱乐部由负责人秦宇为班底,吸收到了许多同样爱好足球的各界人士,球队逐渐形成较为稳定的人员班底和相

对成熟的战术打法,团结、顽强、敢打敢拼的作风也逐渐得到内蒙古业余足球圈的认可好评,球队在近几年各项比赛中,取得了不俗的成绩,在2015~2016年,曾获得内蒙古足协室内5人制足球甲级联赛亚军,2015内蒙古足协男子足球乙级联赛亚军,2016内蒙古足协男子足球超级联赛第四名,并代表内蒙古出战2016中国足球协会业余联赛大区赛,代表内蒙古参加中国足协室内5人制足球锦标赛。

包头鹿城队折戟足协杯首轮

新报讯(记者 牛天甲) 3月25日16时,2017中国足协杯首轮开战,包头鹿城草上飞队客场0:2不敌成都钱宝队。

当日的比赛,成都钱宝队在场面上占据较大优势,开场后经过简单试探便开始在客队门前频频发难。第22分钟,成都钱宝队快发任意球,门前混战中取得进球但可惜越位在先。上半场你来我往中双方互交白卷。下半场包头鹿城草上飞队明显增强了防守强度,但成都钱宝队率先打破了场上僵局。第65分钟,成都钱宝队抓住包头鹿城草上飞队的一次防守失误,张智超接球后拔脚怒射直挂球门死角,0:1包头鹿城草上飞队暂时落后。比分的落后让包头鹿城草上飞队的球员显得有些急躁。第75分钟,成都钱宝队黄超在禁区内被包头鹿城草上飞队后卫绊倒,裁判判罚点球,甘锐一蹴而就帮助成都钱宝队锁定胜局。最终包头鹿城草上飞队客场0:2不敌成都钱宝队,再次折戟足协杯首轮。

足球队漫像

韩方腾

圣方腾在上个赛季初被多次攻陷球门,帮助球队分担了不少“锅”。上个赛季后期,随着球队状态回升,韩方腾重新表现出“门神”风范。2017赛季,韩方腾换上了自己生日的22号球衣,但是在第二轮的比赛中,他的表现让球迷都无力吐槽了。 文·画/白球鞋

